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PARTEA |
(10p.) 1. Calculeaza, apoi incercuieste rezultatul corect:
2+2x5+1+3x4=
a) 33 b) 25 c) 22 d) 28
(10p.) 2. Marina, Alex, loana si Rares sunt nascuti in acelasi an, dar in luni diferite:
Marina - mai Alex -noiembrie loana - martie Rares - iulie
Cel mai mare dintre copii este:
a) Rares b) Marina c) Alex d) loana

(10p.) 3. Gaseste cel mai mare numar mai mic decat 88, format din cifre pare consecutive
crescator. Adaugd acestui numadr succesorul succesorului lui 19. Ai obtinut:

a) 89 b) 97 c) 88 d) 87

(10p.) 4. Mos Craciun i-a adus lui Matei o carte de povesti, care are 45 de pagini.
Cate cifre diferite s-au folosit la numerotarea paginilor cartii?
a) 81 b) 10 c) 45 d)9

(10p.) 5. In doua cutii sunt 100 de baloane. Daci iei cate 37 baloane din fiecare cutie, numarul
baloanelor ramase in prima cutie este egal cu cel mai mic numar de zeci. In a doua cutie au
ramas....... baloane.

a) 53 b) 90 c) 16 d) 63



PARTEAII

(20p.) 1. Laun magazin alimentar erau 99 de kilograme de portocale. Lamai cu
64 de kilograme mai putin decat portocale, dar cu 14 kilograme mai mult decat clementine.
Se vande o cantitate de portocale egala cu incincitul numarului 9, iar clementine, o
cantitate egala cu dublul numarului 5.
Cate kilograme de fructe mai sunt in total in magazin?

(20p.) 2. Bunica a asezat pe raftul din camara 37 de borcane cu gem, 19 borcane cu zacusca si
un numar de borcane cu muraturi. Suma borcanelor de zacusca si muraturi este cu 8 mai mica
fatd de numarul borcanelor cu gem.

Cate borcane cu muraturi a pus bunica pe raft?

Nota: Toate subiectele sunt obligatorii.
Cele doud PARTI se vor redacta pe file distincte.
Se acorda 10 puncte din oficiu.
Se admite numai rezolvarea aritmetica a problemelor.
Timp de lucru: 2 ore.

SUCCES!
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Clasaa ll-a varianta 1

BAREM DE CORECTARE SI NOTARE

PARTEA I 50 de puncte
PROBLEMA 1 2 3 4
RASPUNS b d a b
PARTEA II 40 puncte (20+20)
1. 20 puncte
99 — 64 = 35 kg lamai ( sunt) 3p
35—14 =21 kg clementine ( sunt) 3p
9 x 5 =45 kg portocale ( se vand) 3p
99 — 45 = 54 kg portocale ( raman) 3p
2 x5 =10 kg clementine ( se vand) 3p
21 — 10 = 11 kg clementine ( rAman) 3p

54 + 35+ 11 =100 kg fructe ( raman in total)  2p

2. 20 puncte
Cate borcane de zacusca si murdturi a asezat bunica pe raft?
37 —8 =29 borcane 10p
Cate borcane cu murdturi a agezat bunica pe raft?

29 — 19 = 10 borcane 10p




